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Notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk 
welzijn van donderdag 21 september 2023 
Aanwezig: Yari Van Kaer, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, voorzitter van het vast bureau
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Tom Baert, leden van het vast bureau
Rik Daelman, Dominique Roelandt, Kelly Van Nieuland, Renaat Decorte, Bart 
Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Annelies Fierens, Aurélie 
Willaerts, Luc Maes, Gustaaf De Beule, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Sofie Rupus, raadslid
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Guido De Cock, lid van het vast bureau
André De Maere, Yves Heylen, Steven Van Oost, raadsleden

Afwezig: -

De voorzitter opent de vergadering om 19.32 uur.
Goedkeuren notulen
1. Goedkeuren notulen vorige zitting
Openbaar
Algemene werking
2. Aktename verhindering mevr. Agnes Dierick en tijdelijke vervanging door mevr. 

Sofie Rupus
Toelichting
De gemeenteraad heeft in zitting van heden akte genomen van de verhindering van Agnes Dierick. Mevr. 
Sofie Rupus blijft tijdelijk verder zetelen als gemeenteraadslid waardoor zij ook als OCMW-raadslid zal 
zetelen.
Juridisch kader en motivering
Decreet Lokaal Bestuur
Financiën
Akte te nemen van de verhindering van mevr. Agnes Dierick en van de tijdelijke vervanging van mevr. Sofie 
Rupus.
Financiën
3. Vaststelling geïntegreerde jaarrekening 2022
Toelichting
De raad dient haar deel van de geïntegreerde jaarrekening vast te stellen.
De gemeenteraad dient vervolgens het deel OCMW van dit geïntegreerd meerjarenplan goed te keuren
De voorliggende jaarrekening voldoet aan de wettelijke bepalingen.
De jaarrekening met bijlagen werd aan de raadsleden bezorgd binnen de wettelijk voorziene termijnen.
Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving :

• Het decreet lokaal bestuur.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Art. 1 : De geïntegreerde jaarrekening 2022, zoals bijgevoegd in bijlage, wordt voor het deel OCMW
vastgesteld.
4. Rapportering visumverlening financieel directeur 2e semester 2022 en 1e semester 

2023
Toelichting
Artikel 177 van het Decreet Lokaal Bestuur bepaalt het volgende:
"De financieel directeur staat in volle onafhankelijkheid in voor:
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1° de voorafgaande krediet- en wetmatigheidscontrole van de beslissingen van de gemeente en van het 
openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn met budgettaire en financiële impact, overeenkomstig de 
voorwaarden, vermeld in artikel 266 en 267;
De financieel directeur rapporteert in volle onafhankelijkheid over de volgende
aangelegenheden aan de gemeenteraad, aan de raad voor maatschappelijk welzijn, aan het
college van burgemeester en schepenen, en aan het vast bureau:
1° de vervulling van de opdrachten, vermeld in dit artikel;"
De voorwaarden waaronder de financieel directeur zijn visumplicht uitoefent werden vastgelegd door de 
raad voor maatschappelijk welzijn.
Er werd 1 rapport opgemaakt voor zowel gemeente als OCMW.  Dit rapport wordt aan beide raden 
voorgelegd.
Juridisch kader en motivering

• Artikel 177 van het Decreet Lokaal Bestuur.
• Besluit raad voor maatschappelijk welzijn van 31 januari 2019 inzake de bepaling voorwaarden 

waaronder de financieel directeur zijn visumplicht uitoefent.
Besluit
Art. 1 : De raad voor maatschappelijk wezlijn neemt akte van de rapportering visumverlening financieel 
directeur 2e semester 2022 en 1e semester 2023.
Aangevraagd punt
5. Aangevraagde punten
Besluit
Er werden geen aangevraagde punten ingediend.
Mondelinge vragen
6. Mondelinge vragen
Besluit
De mondelinge vragen kunnen beluisterd worden op de website.
De zitting wordt na de openbare zitting om 19u35 geschorst om de zitting van de gemeenteraad af te 
werken. De zitting wordt heropend om 21u40 om de geheime zitting af te werken.
De voorzitter sluit de vergadering om 21.42 uur.

Aldus beslist in zitting van 21 september 2023.
Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

De algemeen directeur,
Bram Collier.

De voorzitter van de raad,
Yari Van Kaer.


